六年级第二学期数学周末卷（十）
（时间：50分钟，总分100分）  

班级___________姓名____________学号_____________   得分________________
一、填空题：（每空2分，共32分）

1、若∠
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=35°，则∠的余角的度数为_______，∠
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的补角的度数为_______，
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2、在所有连结两点的线中，____________最短；

3、 计算：26°24′14″+44°37′50″=_____________；

90°－45°12′5″=           ；
4如图，AD=AC-_______=_________-BD；
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5、如图，将一副直角三角板的直角顶点重合在一起，重叠放置。图中∠1=∠2的理由是______________________；

6、如图，射线OA的方向为__________________；
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7、如下图，已知线段AB上有一点C，BD=2CD，EA=2CE，AB=4.5cm，则DE=_________cm；
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8、如图，直线a和直线b相交于点O，则图中互补的角有___________对，图中相等的角有____________对；

9、点A、B、C在同一直线上，AB=4.5，BC=1.5，则AC=____________；

10、延长线段AB到C，使得BC=
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AB，则AB：AC=_________（写比值）；

11、如图，OE是∠AOC的角平分线，OF是∠BOC的角平分线，∠AOB=126°，则∠DOE=______°；

12、已知数轴上点A、点B所对应的数分别是-1.2和
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，那么AB=__________。

二、选择题：（每题3分，共12分）

13、在海上，灯塔位于一艘船的北偏东
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40

，那么这艘船位于灯塔的方向是（      ）

A. 、南偏西
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               B、南偏西
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C、北偏东
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                D、北偏东
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14、如图，一副三角板按如图方式摆放，且∠1的度数比∠2的度数小50°，则∠1的度数为（

）

A、20°     B、 50°        C、 70°          D、60°

15、 如图，已知∠AOE=180°，OB是∠AOC的角平分线，OD是∠EOC的角平分线，则下列说法错误的是（       ）

A、 ∠COD和∠COB互余  B、∠COD和∠AOB互余 

C、∠AOB和∠AOD互补  D、∠EOD和∠AOD互补
16、 下列说法中正确的个数是……………………………………………（     ）

绝对值等于它本身的数一定是正数
两个相等且互补的角都是直角；  如果一个角的补角是锐角， 那么这个角没有余角； 一个锐角的余角一定是锐角；  
A、1                 B、 2            C、3                D、4

三、计算题：(每题6分，共24分)

17、解方程：
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             18、解方程组：
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19、 解方程组：
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        20、 解不等式组：
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四、作图题（6分）

21、(1)用量角器画∠AOB=45°，∠BOC=60°,并使射线OA与射线OC在公共边OB的两侧；

(2)用直尺和圆规作∠AOC的平分线OP（不写作法，但需保留作图痕迹）；

(3)计算出∠BOP的度数；

五、简答题：（第22、23、24每题7分，第25题5分，共26分）

22、甲、乙两小组的人数之和是28.如果甲组增加2人，乙组增加6人，那么甲组人数和乙组的人数之比是2:1，求原来甲、乙两小组的人数。
23、某商店将某种衣服按成本价加价40%作为标价，又以标价的8折优惠卖出，结果每件衣服仍可获利24元。这种衣服的成本价是多少元？       

24、一个角的余角比它的补角的
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少20°，求这个角的度数。
25、已知x，y是非负整数，∠1的度数等于（2x+40）°,∠2的度数等于（45+y）°，且∠1和∠2互为余角，求x和y的值。
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